

# V USA z povraždění obyvatel Buči obvinili ukrajinské vojáky

8. dubna 2022 v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět

AA

**UKRAJINA:** Lidé ve městě Buča v Kyjevské oblasti zemřeli rukou ukrajinské armády. Americký vojenský analytik, bývalý zbrojní inspektor OSN v Iráku Scott Ritter analyzoval události a podělil se o výsledky během webinaru o událostech na Ukrajině.

Připomněl vyjádření ruské armády, která Buču několik týdnů okupovala a měla dobré vztahy s místním obyvatelstvem.

*„Měli něco jako barter: suché příděly vyměňovaly za jídlo. Obyvatelé Buče jim dávali vejce, mléko, sýry a Rusové suché příděly, konzervy, mouku, sůl, cukr, maso. Potom Rusové odešli. Každý, kdo byl zapojen do takových kontaktů s Rusy, byl najednou považován za kolaboranta,“ vysvětlil Ritter.*

Analytik vyvodil své závěry i na základě prohlášení ukrajinské armády, že „1. dubna míří do Buče, aby ji očistili a eliminovali kolaboranty“.

# I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

## CHCI PŘISPĚT

To je však podle Rittera zcela v rozporu s přístupem ruských jednotek, které se k obyvatelům Ukrajiny chovají s respektem a snaží se civilistům neubližovat.

*„Na Ukrajině říkají: pokud budete spolupracovat s Rusy, zemřete. Mám video vysokého politického představitele, který oznámil na sociální síti obyvatelům Buče - „Zůstaňte doma, národní policie uklízí. Nenechte se panice, zůstaňte doma“,“ tvrdí Ritter.*

Domnívá se, že ukrajinští agresori stříleli na civilisty na ulicích a klepali na dveře ty, kteří kolaborovali s ruskou armádou, za což byli zabiti.

*„Máme videozáznam ukrajinské policie, konkrétně skupiny „Azov“, která hrdě tvrdí, že je na cestě na safari. Ukrajinská speciální policejní jednotka, která vstoupila do Buče, se jmenovala „Safari“. A byli na „safari“, aby očistili proruské kolaboranty. Očista znamená zabít. Ne chytit, ale zabít. A oni to dělají. A pak jdou a odstraňují mrtvoly a říkají, že to udělali Rusové,“ poznamenal analytik.*

Kromě toho, Ritter upozorňuje, většina těl na videu z Buče má na rukou bílé pásky, „což byl signál pro Rusy: jsme na vaší straně, nezabíjejte nás“. Poukazuje také na to, že „vedle každého těla je zelená krabice od armádních potravinových dávek, které nesly, když je zabil“.

*„Pokud nemají bílý obvaz, tak ho nemají, protože jim jím svázali ruce za zády. Tyto lidi nezabili Rusové, ale Ukrajinci. Ale to není teze, která se zde (v USA. — pozn. red.) prosazuje. Tady se tvrdí opak,“ řekl Ritter.*

Upozorňuje také na fakt, že těla na záběrech nevypadají jako by tam ležela od stažení ruských vojsk.

*„To, co jste viděli v televizi, jsou lidé, kteří byli právě zabiti. A máme další důkazy: mexický novinář skončil v Buči týž den, kdy to oznámili Ukrajinci. A natočil těla. Čerstvá krev. Řekl, že tito lidé byli zabiti nedávno,“ řekl expert.*

Podle jeho názoru mrtvé zabila 1. dubna ukrajinská národní policie.

*„A pak vyjde americký prezident [Joe Biden] a řekne, že toto je válečný zločin spáchaný Rusy a [ruský vůdce] Vladimir Putin by se měl zodpovídat v Haagu. Toto je propagandistická válka, která se nepodobá ničemu, co jsme v naší době viděli,“ shrnul Ritter.*